



В Пермском крае местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении падчерицы

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Горнозаводского района. Он признан виновным в совершении 10 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что с осени 2011 по октябрь 2013 года мужчина совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей падчерицы, не достигшей 14-летнего возраста. Свидетелем одного из эпизодов стала мать девочки, которая сообщила об этом в правоохранительные органы. В ходе расследования были установлены ещё 9 эпизодов преступной деятельности. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в колонии особого режима.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598973>